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Materialliste für den Kurs:
„Buntpapier - selbst hergestellt”
mit Eva Luna Kodera am 09.05.2026
Kursadresse: Kunstakademie Allgäu - Hochgreut 50, 87488, Betzigau, Deutschland

Die folgende Materialliste ist als Vorschlag gedacht. Gerne kann das eigene bisherige Mal- und
Zeichenmaterial mitgebracht und mit den aufgeführten Materialien ergänzt werden.

Bitte bringen Sie folgendes Material zu Ihrem Kurs mit:

Alles Optional, die Dozentin bringt auch Materialien mit, aber es ist hilfreich selber etwas dabei zu haben. 
Papierbögen (gerne Bütten, Aquarellpapier, Japanpapier etc, gerne auch bunt oder mit Textur, am besten ab
100gm²), zum Erweitern von den Papieren die die Dozentin mitbringt 
Spraydosen, Tinten, Alkoholtinte/Alcohol Marker Refills, Aquarellfarben, Guache (generell flüssige Farben) 
Schablonen/ Spitzendeckchen (wird dreckig, Achtung!) 
Geli Platten 
Pinsel, Farbrollen, Spachtel 
Glitzer 
gepresste Blätter und Blüten, Sachen mit interessanten Umrissen 
Stempel 
Marker/Lackmalstifte 
Messer, Schere, Cutter, Schneidmatte 

Materiallisten sollen eine Hilfe sein. Sie sind nicht als Dogma zu verstehen. Wer unsicher ist, kann sich darauf verlassen,
dass er mit den Artikeln, die unsere Dozenten ausgewählt haben, sehr gut gerüstet ist. Wer erfahren ist, bestimmte
Produkte bevorzugt oder schon viel Material besitzt, braucht seine eigenen Vorräte vielleicht nur noch zu ergänzen.
Generell sind höherpreisige Markenprodukte ihr Geld wert. So enthalten teurere Farben einen größeren Anteil hochwertiger
Pigmente mit besserer Leuchtkraft. Dennoch können Sie mit günstigerem Material (z.B. Eigenmarken des Handels) oft
schon recht ordentliche Ergebnisse erzielen, vor allem wenn Sie eine Technik zunächst einmal nur ausprobieren wollen.

Bei Fragen zu den Materialien oder wenn Sie sperrige und schwere Materialien nicht selbst zum Kursort transportieren
wollen, helfen wir Ihnen gerne weiter. Sprechen Sie uns an oder schreiben Sie uns eine Email!

Viel Spaß in Ihrem Kurs!


